

मुख्य समाचार

1. प्रधानमंत्री का आगामी पचीस मई को धनबाद दौरा, सभी आवश्यक तैयारियां पूरी।
 2. गोमिया और सिल्ली विधानसभा क्षेत्रों में उप चुनाव के सिलसिले में प्रचार के वास्ते केवल पांच दिन शेष, प्रचार कार्य अपने चरम पर।
 3. झारखण्ड विकास मोर्चा ने राज्य सरकार पर छोटे व्यवसायियों को उजाड़ने का लगाया आरोप।
- और
4. स्वर्गीय राजीव गांधी की पुण्यतिथि के अवसर पर आयोजित कार्यक्रमों में उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि।



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी अपने एक दिवसीय दौरे पर आगामी पचीस मई को धनबाद आएंगे। अपने यात्रा के कम में वे हिन्दुस्तान उर्वरक और रसायन लिमिटेड के अंतर्गत सिन्दरी खाद कारखाना के आधुनिकीकरण कार्यक्रम की आधारशिला रखेंगे। प्रधानमंत्री की यात्रा के सिलसिले में सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। मुख्यमंत्री के सचिव और सूचना तथा जन सम्पर्क विभाग के प्रधान सचिव सुनील वर्णवाल ने प्रधानमंत्री के आगमन के सिलसिले में तैयारियों की समीक्षा की। श्री वर्णवाल ने कार्यक्रम स्थल पर जिला प्रशासन द्वारा की जा रही तैयारियों का जायजा लिया। कार्यक्रम स्थल पर मीडिया सेन्टर बनाने का निर्देश दिया गया है। इसके अलावा सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजना किया जाएगा। हमारे धनबाद संवाददाता की रिपोर्ट—



गोमिया और सिल्ली विधानसभा क्षेत्रों में अट्ठाईस मई को होने वाले उप चुनाव के लिए अब जबकि प्रचार के वास्ते केवल पांच दिन शेष रह गये हैं। प्रचार अपने चरम पर पहुंच गया है। भीषण गर्मी और बढ़ते तापमान के बावजूद विभिन्न दलों के स्टार प्रचारक अपने पक्ष में मतदाताओं को आकर्षित करने का प्रयास कर रहे हैं। झारखण्ड मुक्ति मोर्चा ने दोनों ही सीटों पर अपने उम्मीदवार खड़े किये हैं। दूसरी ओर आजसू ने सिल्ली और गोमिया दोनों क्षेत्रों में अपने उम्मीदवारों को अपनी चुनावी संघर्ष में उतारा है। सत्तारूढ़ गठबंधन में शामिल भाजपा और आजसू के बीच चुनावी मुकाबले को गोमिया में टाला नहीं जा सका क्योंकि दोनों ही पार्टियों के उम्मीदवार इस क्षेत्र में आमने सामने हैं। उपचुनाव की प्रमुख विशेषता रही है कि झारखण्ड मुक्ति मोर्चा सभी प्रमुख विपक्षी दलों का इन उप चुनावों में समर्थन प्राप्त करने में सफल रहा है। मुख्यमंत्री रघुवर दास पिछले दो दिनों से गोमिया विधानसभा क्षेत्र में चुनावी अभियान का नेतृत्व कर रहे हैं। झारखण्ड मुक्ति मोर्चा के स्टार प्रचारक हेमंत सोरेन इन दोनों सीटों पर एक बार फिर कब्जा जमाने के लिए पूरी ताकत झोंक दी है। उधर आजसू अध्यक्ष और सिल्ली के प्रत्याशी सुदेश महतो की राजनीतिक प्रतिष्ठा इस चुनाव में दाव पर है।



उप राजधानी दुमका में आज महिलाओं में कानूनी जागरूकता पैदा करने के लिए राज्य महिला आयोग द्वारा दो दिवसीय कार्यशाला आयोजित की गयी। समाज कल्याण मंत्री डॉक्टर लुईस मरांडी ने समारोह को सम्बोधित करते हुए कहा कि महिलाओं को अपने अधिकारों के प्रति सजग होना होगा तभी विकास योजनाओं का लाभ सुनिश्चित किया जा सकेगा। इस मौके पर महिला आयोग की अध्यक्ष कल्याणी सरण और आयोग की अन्य सदस्यों ने ग्रामीण इलाकों से आयी महिलाओं और छात्राओं को महिलाओं से संबंधित कानून की जानकारी दी। हमारे संवाददाता ने बताया है कि कार्यशाला में बड़ी संख्या में महिलाओं और छात्राओं के अलावा महिला पुलिस कर्मियों ने भी हिस्सा लिया।



